TITAN

[NeperTi K NpogyKumMn
.
iEK
KOPMNYC METAJUTMYECKWN LLPH IP54 CEPWUW TITAN 5

Kpatkoe pykoBOACTBO MO aKCRyaTauum

OcHoBHble cBeaeHus 00 napenum

Kopnyc metannuueckuii LLIPH IP54 cepum TITAN ToBapHoro 3Haka |IEK (panee —
MeTannokopnyc) npeaHasHavyeH anga gansHenwen cOopkn HU3KOBONLTHBIX
ANEeKTPOLLMTOB pacnpenennTensHoro Tmna.

MeTtannokopnyc ycTaHaB/MBaeTCs B MOMELLEHNAX C HEB3PbIBOONACHOM Cpeaon,

He coaepxallei TOKONPOBOAALLEN MbIIA N XUMUYECKU aKTUBHbIX BellecTB. [JonyckaeTcs
yCTaHOBKa Noa, HAaBECOM.

Ycnosus akenayaTaumm — rnoj, HaBecom unim B noMeLleHun co cBoBoaHbIM A0CTYNOM
HapyXHOro BO3ayxa, He cogepXalliym TOKONPOBOASLLEN NbUIM U XUMUYECKN aKTUBHbIX BELLLECTB,
C HEB3PLIBOONACHOW Cpeaomn:

— TemMneparypa okpyxawuiero sosayxa — ot muHyc 40 °C po nnoc 40 °C;

— OTHOCUTENbHAasA BNaxHOCTb 75 % npu tTemnepatype ritoc 15 °C. JJonyckaeTtcs BAaXHOCTb
100 % npu Temneparype nntoc 25 °C.

TexHnyeckue faHHble

OcCHOBHblE TEXHMYECKUE AaHHbIe MeTanoKopnyca npeactasneHs! B Tabnuue 1.

PacnonoxeHue n pasmep 3almaemMoro NpoCcTpaHcTBa COOTBETCTBYET rabapuTHbIM
pasmepam MeTannokopnyca.

MNapameTpbl, xapakTepuayiouime cnocobHOCTbL paccemBaTtb TENIOBYIO 3HEPIruio, NpeacTaBieHbl
B Tabnuue 2.

Kopnyc coctont na 0605104ku, OTKpbIBaloLWEnca(uxca) asepu(ein), pam MOHTaXHbIX U NaHenemn
onepaTtuBHbIX.

Ob6onoyka kopnyca — crtajibHas CBapHas C 3alMTHO-AEKOPaTUBHbIM NOKPbITUEM. B HUXKXHEN
1 BEPXHEW 4aCTu BbINOMIHEHbI OKHA ANS Npoxoaa kabenen n NpoBoA0B, 3aKpPbIThie NOAMMEPHbIMU
kabenb-BBogamu. Ha 3agHen CTeHKe NpuBapeHbl WNUAbKY ANS KPeneHUss MOHTaXHbIX pam
1 BbINOJSIHEHbI OTBEPCTUNA A/11 HABECKU Ha CTeHy. BHYTpr 060104Kkn HA BOKOBOIA CTEHKE UMEETCH
y3en 3asemMsneHus B Buae pe3nboBo OMeAHEHHOW LUNUILKA.

MOHTaXHbIE pamMbl COCTOSIT U3 BEPTUKANBbHbLIX Npodunen n T-o6pasHbIX HanpPaBAAOLLMX
TH35-7,5 (FTOCT IEC 60715), ycTaHOBNEHHbIX C Wwarom 125 mm (gns Kopnycos ¢ AByMs T-00pasHbix
HanpasnsoLWmMn n 6onee) n npeaHasHa4eHHbIX 4159 Pa3MeLLeHUs Ha HUX MOAYTbHON
anekTpoannapartypbl. B MOHTaXHbIe Npodunn yCTaHOBNEHbI NNACTUKOBLIE CTOWKW AN KPenaeHus
onepaTuBHON NaHenu, a Takxe CTONKK, pukcupyrowme wnHsl PEN.

BHUMAHWUE
WuHb PEN ycTaHOBNEHbI B COOTBETCTBYIOLUE CYNNOPThI (PUCYHOK 3) B KONU4YecTBe:
— WPH-12 — 2 wit. (wunHa PEN 6x9 mm 12/2);
— WPH-24, LWPH-36 — 2 wr. (wuHa PEN 6x9 mm 24/2);
— WPH-48, LLUPH-60, LUPH-72, WIPH-84 — 4 wiT. (wunHa PEN 8x12 mm 24/3);
— WPH-48, WPH-72 — 8 wT. (unHa PEN 6x9 mm 24/2);
— WPH-96, WPH-120, LWLPH-144, LLIPH-168 — 8 wT. (wumHa PEN 8x12 mm 24/3);
— WPH-180, WPH-216 — 12 wiT. (wumnHa PEN 8x12 mm 24/3).

OnepaTtmBHasa naHenb (PUCYHOK 1) BbinosIHEHa COOPHOI, COCTOSALLEN U3 TOPLEBbIX U NIMHENHbIX
MoAynen 1 KpeneXHbiX Knunc. Ha nMHenHbIX MoAyNsax UMEKTCS OKHa 419 BbIXx04a MOAY/TbHON
anekTpoannapaTypbl, B HAKHEE OKHO YCTaHOBIEHA 3arsyLuka (ToNbKO ANs KOPNyCOoB C ABYMS UK
bonee okHamu).


https://shop220.ru/ti5-50-n-2x084-54-7035-korpus-metallicheskiy-navesnoy-shchrn-168-2h7h12-moduley-168m-odna-dver-ip54-titan-5-iek-seriy.htm

TITAN

IEK

Bepb(n) Kopnyca 3anMparTca Ha 3aMOK HE3aBUCUMO APYr OT Apyra.
Mo KOHTYPY NpuneraHns asepen K 060104Ke HaHeCEeHOo NoMMepHoe ynnoTHeHne. Ha BHyTpeHHen
CTOPOHE ABEepU MMeEeTCs y3en 3a3emneHns B Buae pe3nb0oBoi OMegHEHHON LWNWIIbLKA.

KomnnekTHoCTb
KomnnekT noctaBku npuBeneH B Tabnuvue 3.

Mepbi 6esonacHocTH

OcHoBHYt0 3aWmTy 0becneymsaeT 060n04Ka, KOTopas NPU HOPManbHbIX YCIOBUSAX UCKITOYaeT
KOHTaKT C OnaCHbIMW HAaCTaAMK, HaxoaawnMmMca noag Hanps>XeHmem, M ABNAeTCH 4aCTbio Lenun 3alnThbl.

HenpepbiBHOCTL LLEeNK 3aLuThl OT NOPaXXEHUNA 3NEKTPUHECKUM TOKOM oBecneymBaeTcs
HaAEXHbIM KOHTaKTOM Mexay 4acTamMu wkada 1 npucoeguHeHnem wkada K 3almTHOMY
NPOBOOHUKY.

MNpoBepky Lenen 3awmTbl JOIKEH NPOBECTM N3roTOBUTESTb HU3KOBOJIbTHOMO KOMMIEKTHOIO
yctpounctea (HKY).

Bce paboTsl no moHTaxy HKY fomxkHel npoBOANTLCS cneumansHo 00yYeHHbIM NePCOHaNIoM
B COOTBETCTBUM C TPeOOBaHUAMU HOPMATUBHO-TEXHUYECKOWN AOKYMEHTauUmMn B 061acTn
ONEeKTPOTEeXHUNKN.

MNpw 0BHapPYXEHUN HEUCNPABHOCTU HE3aMeaNNTENbHO NPEeKPaTUTL AKCMyaTaunio U3nenus.

MNpw 06HapyXeHN HeMCNPaBHOCTU BO BPEMS rapaHTUHOIO Cpoka Heobxoaumo obpaTnuTbLCS
B OpraHudauuio, rae oo nprobpeTeHo nagenue, unn B NpeacTaBuTensCTeo.

MNpw 0BHapY>XEeHUM HEMCNPABHOCTU NOC/E rapaHTUHOIo cpoka HeobXxoAMMO NPOU3BECTH
3aMeHy Ha NoaobHOe n3aenne C TeMU Xe Un yNy4YLleHHbIMU XapakTepucTUMKamMmu.

MpaBuna MOHTaXa n aKcnyaTauum

OTKpbITb ABEPL(M) KOPNyca 1 NOCPEACTBOM OTBEPTKU MOBEPHYTb KPENeXHbIe KNUMCbI
Ha onepaTmMBHOM NaHenu Ha yron 90° (Lunu1L Ha roNoBKe KNUMNCbI A0JIKEH BCTaBaTh NapasfiensHo
T-o6pasHoin Hanpasnsatowei TH35-7,5 (FTOCT IEC 60715), npy 3TOM NaHenb OTWENKUBAETCS
CO CTOEK, U ee MOXHO CHATb (pucyHok 1a). TopueBbiM raeyHbiM Knto4om Ha 10 MM OTKPYTUTb ramnku
1N AEMOHTUPOBATb M3 0600HKM MOHTAXHYIO pamy.

3akpennTtb 060104KYy HA MECTe aKCryaTaunm 4epes3 OTBEPCTUS B 3a[lHE CTEHKE (PUCYHOK 2a)
WUnm Yyepes cneumanbHble 3auens! (PUCYHoK 26). YCTaHOBUTb 3aLLMTHBIN NPOBOAHUK, COEANHSOLNIA
y3Nbl 3a3eMeHust Ha 060N04Ke 1 ABEPU, UCNONL3YSA NS ATOr0 KpenexHble AeTanu n3 coctasa
komnnekta. Haknentb 3Haku «3a3emMneHne» BHyTpu Koprnyca psaom ¢ y3namuy 3a3eMneHus.
3aBecTu 32 060/104KY BBOAHbLIE U OTXOASALLME NPOBOAHUKM, aKKypaTHO Npopesas a1 3Toro
Heobxoaunmble OTBEPCTUA B Kabenb-BBOAAX.

B cootBeTcTBUM co cxemoii HKY ycTaHOBUTL Ha MOHTaXHYIO pamMy Tpedyemyio
anekTpoanmnapartypy 1 BbiNOJIHUTb BHYTPEHHWE 3NEKTPUHECKNE COEANHEHUS.

CynnopTsl C lWWMHAMK 3aLLENKMBAOTCA B Aepxarenn 6e3 npuMeHeHns cneunansHoro
mHCcTpymeHTa. Cxema BBOAA NPOBOJOB — HA PUCYHKE 3.

[na ycTaHOBKM B METaNIOKOPNyC PEKOMEHAyeTca cneayiouiee obopyaoBaHme:

— MoAyfbHOEe 060pyaoBaHME C BOZMOXHOCTLIO KpenneHnsa Ha T-obpasHyo HanpasAsoLLyo
TH35-7,5 (TOCT IEC 60715): aBTOMaTU4YE€CKMUE BbIKIOYATENN AN1F 3aLLUMTbI OT CBEPXTOKOB;
BbIK/IlO4ATENN aBTOMATUYECKME, ynpasnaemMble anddepeHUnpoBaHHbIM TOKOM CO BCTPOEHHbLIM /
6e3 BCTPOEHHOI 3alluUThl OT CBEPXTOKOB; BbIKJIOHATENM HArpy30K;

— WWKHbI ana nogknoveHunsa nposoaHukos L, N, PE/PEN;

— WWHbl coeguHuTenbHble TUna PIN, FORK;

— apyroe obopyaoBaHue 3almThl U yrpaBieHns 3nekTpoyCTaHOBKaMU C BO3MOXHOCTbIO
Kpennenus Ha T-obpasHyto HanpasnswoLyto TH35-7,5 (TOCT IEC 60715).

YCTaHOBUTL CODPaHHYIO MOHTaXHYIO pamMy B 060104KY 1 3aKpenuTh ee rakamum. MoaknounTb
BBO/ZHbIE 1 OTXOASALLME NPOBOAHVKN. [N orpaHMyYeHns gocTyna BHYTPb koprnyca 3adukcmpoBaTb
kabenb-BBO, NOCPEACTBOM repMmeTuka unu knes. lNMpoeseputb padboTocnocobHOCTbL
CMOHTWPOBAHHOW annaparTypsbl.



TITAN

IEK

YCTaHOBUTbL ONepaTuBHYIO NaHesnb. 18 9Toro noBepHyTb KPeneXxHble KMncol Taknm obpasom,
4TOOBbI LUNKML, HA FONIOBKE BCTan neprneHavkynsapHo T-obpasHoi Hanpasnaoulen TH35-7,5
(FTOCT IEC 60715), n HapaBuTb HA HXX, NPU 3TOM NaHeNb 3alleNKHeTCH B CTolke (pucyHok 16).
He ncnonb3oBaHHbIE NOA 3NeKTpoannapaThl OKHA HA ONepaTUBHOM NaHeNn 3akpbiTb 3araylKaMmu.
Ona npenorepaleHna HeCaHKUMOHUMPOBAHHOMO A0CTYMNa BHYTPb KOPyca ornepaTuBHyio NaHenb
onnoMObupoBaTb Yepes KPenexXHble KIUMNCbl N NPOYLLNHbLI CTOEK.
Hakneutb Ha gBepb 3HaK «OCTOPOXHO! 3NEeKTpUYEeCcKoe HaNPSaXeHne» U 3aKpbiTb HA KJTHOY.

TpaxcnopTupoBaHue, XpaHeHue v yTuausaums

TpaHCcnopTUpOBaHWE 1 XPaHEeHWE U3AEeNUs OCYLLECTBNSETCH B yNaKOBKE N3roToBUTENS,
obecnevnBaloLen 3amTy OT MEXaHNYECKUX NOBPEXAEHUI, 3arpsa3HeHns, nonagaHus snarm
1 NPSIMOro COJZIHEYHOr O CBETAa, NPW TEMNEpaType OKpyXatLero so3ayxa ot muHyc 40 °C
no nmoc 40 °C.

TpaHCcnopTUPOBaHME METANNOKOPMYCOB MOXET OCYLLECTBAATLCHA NOOLIM BUAOM KPbLITOrO
TpaHcnopTa.

XpaHeHne MeTaniokopnyCcoB AOMKHO OCYLLECTBNATLCA B 3aKPbIThbiX NoMeLleHunsx. NapameTpol
OTHOCUTENbHOM BNAXHOCTU TE XE, HTO 1 NPU 3KCrnlyataumm MeTaniokopnycos.

Mocne BbIxoAa U3 aKcniyarauum usgenme yTmnnampyeTcs Kak MeTasIndecknii oM.

Cpok cnyx0bl U rapaHTUM U3rOTOBUTENS

FapaHTUPYyeMBbIi CPOK aKcryaTaumm — 3 roaa ¢ Aathl NpoAaxu Npuv yernosum cobmioaeHns
noTpebutens Npasun TPaHCNOPTUPOBAHUSA, XPAHEHWS 1 3KCTTyaTaLuu.

Cpok cnyx6bl nsaenus — 15 net. Mo ucteyeHun cpoka cnyx0bl U3genue He npeacrasnser
OMacHOCTV ANst 3A0POBbSA V1 OKPYXAIOLLEV cpeapl.



iEK

Tabnuua / Table 1

HaumenoBanwe nokasarens / Parameter denomination | 3Havenue / Value
WPH-12 | WPH-24 | WPH-36 | LUPH-48 | LLUPH-60 | LLUPH-72 | LLIPH-84
(1x12)/ | (1x24)/ |(1x36)/ | (1x48)/ |(1x60)/ | (1x72)/ |(1x84)/
SHCHRn - | SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn - | SHCHRn - | SHCHRn -
12 (1x12) | 24 (1x24) | 36 (1x36) | 48 (1x48) | 60 (1x60) | 72 (1x72) | 84 (1x84)

Bua ycraHoeku / Installation type HagecHoit / OpHoagepHbid / Wall hanging / Single-door

HomwuHaneHbIA TOK, A / Rated current, A <125

CreneHb 3aLMTbl OT BHELIHETO MEXaHUYECKOr0 IK08

oapeiictaus no MOCT IEC 62262 / Degree of protection

against external mechanical impacts according

to IEC 62262

MakcumanbHas craTuyeckas Harpyaka Ha obonouky, H, | 64 9 95 111 90 105 110

B cootBetcTaum ¢ YKM.001.2015 TY / Maximum solid

state load on the shell, N

KonuyecTso Mopyneit yctaHasnMBaemoit 12 24 36 48 60 72 84

anexTpoannaparypsl, wt. / Number of modules of

installed electrical equipment, pcs

Knumaruyeckoe ncnonnenve kopnyca no MOCT 15150 /
Climatic version of the enclosure

Y2 / N2 (mild climate)

Crenetb 3awmTsl MeTannokopnyca no FOCT 14254 /
Degree of protection of the metal enclosure according to
IEC 60529

P54

Tun, uset nokpeitua / Type, color of coating

Twn 1 LUBET NOKPLITUS YKa3aHbl HA MAPKMPOBOYHOI aTukeTke / The type and color of the

coating is indicated on the identification tag

PacnonoxeHue BeoaHbIX 0TBEpCTUI /[ Positioning
of the inlets

Chuay / From below

Chu3y u ceepxy / From below and above

labapuTHbie pasmepsl kopnyca, Mm / | Beicota / Height | 335 460 585 710 835 960 1085
Enclosure overall dimensions, mm Wnpmia / Width | 310
nybuxa / Depth | 140
Macca (HetTo), kr / Weight (net), kg <5,1 <6,4 <77 <92 <10,6 <119 <133
Mpoaomxerune Tabnuupl / Continuation of table 1

HaumenoBanue nokasatens / Parameter 3Hauenme / Value

denomination i i 7 ] T y 7 ' -
WPH-48 | WPH-72 | LUPH-96 | LLUPH-120 | LLUPH-144 | LLPH-168 | LLUPH-180 | LLPH-216
(2<24) | | (2x36)/ | (2x48)/ |(2x60)/ |(2x72)/ | (2x84)/ | (3x60)/ |(3x72)/
SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn - | SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn
48 (2x24) | 72 (2x36) | 96 (2x48) | 120 144 168 (2x84)| 180 216 (3x72)

Bwp ycranoeku / Installation type HaeecHoit / OpHoagephbiid / Wall hanging / Single-door HagecHoii /

[OeyxnsepHbii / Wall
hanging / Double-door

HomuHansHblid TOK, A / Rated current, A -s 125 “

CreneHb 3aluThi OT BHELWHEro mexaHnyeckoro | K08

soapeiicTeus no NOCT IEC 62262 / Degree of

protection against external mechanical impacts

according to |EC 62262

MakcumansHas ctaTuyeckas Harpyska Ha 139 166 194 160 195 210 240 290

o6onouky, H, B cootsercTaim ¢ YKM.001.2015
TY / Maximum solid state load on the shell, N




z --K
= | -

MpoaomkeHune Tabnuupl / Continuation of table 1

HawmeHosanwe nokasarens / Parameter 3Hauenve / Value

denomination
IPH-48 | WPH-72 | LLUPH-96 | LUPH-120 | LLUPH-144 | LLPH-168 | LLPH-180 | LLPH-216
(2x24) | | (2x36)/ | (2x48)/ | (2x60)/ |(2x72)/ | (2x84)/ | (3x60)/ |(3x72)/
SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn - | SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn
48 (2x24) | 72 (2x36) | 96 (2x48) | 120 144 168 (2x84) 180 216 (3x72)

KonuuecTeo Moaiyneit ycraHaBnuBaemoin 48 72 96 120 144 168 180 216

anexTpoannaparypsl, wr. / Number of modules

of installed electrical equipment, pcs

KnumMaTuiyeckoe ucnonHeHune kopnyca no
FOCT 15150 / Climatic version of the enclosure

Y2 / N2 (mild climate)

CreneHb 3aluTel METANN0KOPNYCA N0
IOCT 14254 / Degree of protection of the
metal enclosure according to IEC 60529

IP54

Tun, uet nokpbitis / Type, color of coating

Tun 1 UBET NOKPBITUA YKa3aHbl HA MapkupOBO4HOM aTukeTke / The type and color of the coating is

indicated on the identification tag

PacnonoxeHue BBOAHLIX OTBEPCTHIA /
Positioning of the inlets

CHuay n ceepxy / From below and above

FabapuTHbE pa3mepbl Buicota / Height | 460 585 710 835 960 1085 835 960
kopnyca, Mm / Enclosure
overall dimensions, mm Wwpwka / Width | 570 830
ny6uxa / Depth | 140
Macca (HeTTo), kr / Weight (net), kg <110 <128 |[<150 |[<169 |[<192 <213 |[<237 |[<265
Tabnuua / Table 2
Mertannokopnyc / Metal enclosure Moteps addexTuBHOR MowHOCTK, BT/ | Atos Ato7s At
Actual power loss, W
LWPH-12 (1x12) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-12 30 18 - 21
(1x12) U2 IP54 IEK
LLIPH-24 (1x24) Y2 IP54 [EK / SHCHRn-24 60 31 - 38
(1x24) U2 IP54 IEK
LLIPH-36 (1x36) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-36 90 41 - 51
(1x36) U2 IP54 IEK
LLIPH-48 (1x48) Y2 IP54 |EK / SHCHRn-48 120 47 - 59
(1x48) U2 IP54 IEK
LLIPH-60 (1x60) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-60 60 48 - 60
(1x60) U2 IP54 IEK
LLPH-72 (1x72) Y2 IP54 |EK / SHCHRn-72 75 49 - 62
(1x72) U2 IP54 IEK
LLIPH-84 (1x84) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-84 90 51 - 63
(1x84) U2 IP54 IEK
LLIPH-48 (2x24) Y2 IP54 |EK / SHCHRn-48 60 24 - 28
(2x24) U2 IP54 IEK
LLIPH-72 (2x36) Y2 IP54 |IEK / SHCHRn-72 90 28 - 33
(2x36) U2 IP54 IEK
LLIPH-96 (2x48) Y2 IP54 |IEK / SHCHRn-96 120 32 - 38
(2x48) U2 IP54 IEK
LLPH-120 (2x60) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-120 | 120 31 - 38
(2x60) U2 IP54 IEK




iEK

MponomkeHune Tabnuubl / Continuation of table 2

Metannokopnyc / Metal enclosure Moteps addexTneHO MowHOCTH, BT/ | Atgs Ato7s At1p
Actual power loss, W

LLPH-144 (2x72) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-144 | 150 35 16 42
(2x72) U2 IP54 IEK

LLPH-168 (2x84) ¥2 IP54 |IEK / SHCHRn-168 | 170 43 20 21
(2x84) U2 IP54 |EK

LLIPH-180 (3x60) ¥2 IP54 |IEK / SHCHRn-180 | 180 16 21 25
(3x60) U2 IP54 IEK

LLPH-216 (3x72) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-216 | 210 16 21 25
(3x72) U2 IP54 IEK

Tabnuua / Table 3

HaumeroBanue / Denomination _ Lﬁ . ﬁ _ ﬁ _ ﬁ _ ﬁ _ ﬁ _ ﬁ
5¢ |EE |EE |Zp |Ef |EE L
£S |2y |2y |2y |2 (B By
ST |9F (98 |9F |98 |9F |9F
a‘z ? x 8 x —_ X —_— X a-- » —_
X8 |22 |Rg (25 |E= |Bs %%
= =& =8 =¥ =8 =& =3
s 2 % 2 5 2 L < 2
= ) % » % 7] % 7] % [37] %‘ 7] %’ 75

Kopnyc metanauyeckuii, wr. / Metal enclosure, pes 1

BonT dnaHuesbiit M6x 14, wr. / Flange bolt M6x14, pcs | 4

laika dnaHuesas M6, wr. / Flange nut M6, pcs 6

3auen, wt. / Hook end, pcs 4

3Hak «3azemnenue», wr. / "Earth” sign, pcs 2

3nak «OcTopoxHo! AnekTpuyeckoe HanpsxeHre», wr. / | 1

“Warning! Electrically energised" sign, pcs

Konbuio 006-012-25-2-3, wr. / 006-012-25-2-3 ring, pes | 4

Hakneiika moayneHaq, wr. / Modular sticker, pcs 0,75 1,50 2,25 3,00 3,75 4,50 5,25

Macnopr, aka. / Passport, copies 1

lMpoeop, 3asemnequs, wr. / Earthing wire, pcs 1

LLlaiiba 6.016, wr. / 6.016 washer, pcs 2

Ynakoeka / Package 1




TITAN

iEK

MpopomkeHne Tabnuubl / Continuation of table 3

Haumenosanue / Denomination w i iz o] = X X X
Ll od w T, — T — o T — T
o — —— —— b
¥3 53 =3 EE EZP g Eg &8
s |gs |gs B3 ES Bs (B3 |Es
§? o D &@‘ oS98 SR S 3 S 3 SR
=X 2% |23 |gd |88 g8 |gs |88
I |82 |92 RS | % oo e |XRo
X X el X o & o 3 & 8 » B » 8
2f ng |8 S& ¥ |Bg |Bg EB&
B = 2 T [ i g [y unf L = r I [ N wg { i o,
8 |£§8 £T &8 &% |£8 |&g |&o
5% |55 |55 |55 |55 |55 |53 |55
Kopnyc metannuyeckuid, wt. / Metal enclosure, pcs 1
Bont dnaxuesslit M6x 14, wr. / Flange bolt M6x 14, pcs | 4
laiika dnaHuesas M6, wr. / Flange nut M6, pcs 6
Jauen, wr. / Hook end, pcs 4
3Hak «3asemnenner, wr. / "Earth” sign, pcs 2
' 3Hak «OctopoxHo! 3nexTpuyeckoe HanpsikeHne», Wr. / 1
"Warning! Electrically energised” sign, pcs
Konbup 006-012-25-2-3, wr. / 006-012-25-2-3 ring, pcs | 4
Haxneiika mopynbHas, wt. / Modular sticker, pcs 3,0 45 6,0 75 9,0 10,5 11,25 13,5
Macnopr, ak3. / Passport, copies 1
Mposoga 3asemnenus, wr. / Earthing wire, pes 1
LLlait6a 6.016, wr. / 6.016 washer, pcs 2

Ynakoska / Package

a) 6)/b)

1 — TOpLEBOIA MOMYNb, 2 — NWUHEHHBIA MOayNb, 3 — kpenéxHbie knuncel / 1 — end module, 2 — line module, 3 — fixing clips

Pucyxok 1 — OneparveHas nanens / Figure 1 — Operating panel




TITAN

IEK

Wypyn ¢ wecTturpaHoi
ronoskoi 6x60 (oumHK.) /
Hexagon-head wood screw
6x60 (zinc plated)

\ [wo6ens 10x60 /
\\ . Dowel pin 10x60

Konbuo ynanHuTean{)e /
O-ring

a)

LWypyn ¢ wecTurpaHHo!
ronoskoi 6x60 (ouuHK.) /
Hexagon-head wood screw
6x60 (zinc plated)

X,

[rwbens 10x60 /
Dowel pin 10x60

3auen /
Hook end ™

Bont M6x16 /
Bolt M6x16

Laiiba &6 /

[aiika // Washer (6
tnaHuesas M6 KonbLio ynnotHuTensHoe /
Flange nut M6 O-nng

6)/b)

PucyHok 2 — Kpennenue metannokopnyca k cteqe / Figure 2 — Fixing the metal enclosure to the wall

__7;/

—

.){.>
i
o

~

-——

-

1 — cTOiKa WKH, 2 — cynnopTbl B WiHax / 1 — busbar pillar, 2 — holders in busbars

PucyHok 3 — Cxema seoga nposogos / Figure 3 — Wiring diagram

Wapanune/Version 2



